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THÔNG TƯ

Hướng dẫn về giá tính thuế tiêu thụ đặc biệt đối với

thuốc lá nhãn hiệu nước ngoài được sản xuất, tiêu thụ tại Việt Nam

 

Căn cứ luật thuế tiêu thụ đặc biệt và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế tiêu thụ

đặc biệt;

Căn cứ Nghị định số 97/CP ngày 27/12/1995 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật

thuế tiêu thụ đặc biệt và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của luật thuế tiêu đặc biệt; Thông

tư số 98 TC/TCT ngày 30/12/1995 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành Nghị định số 97/CP

ngày 27/12/1995 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật thuế tiêu thụ đặc biệt và Luật

sửa đổi, bổ sung một số điều của luật thuế tiêu thụ đặc biệt;

Bộ Tài chính hướng dẫn về giá tính thuế tiêu thụ đặc biệt đối với thuốc lá nhãn hiệu nước

ngoài được phép sản xuất, tiêu thụ tại Việt nam như sau:

 

1. Giá bán hàng làm căn cứ xác định giá thuế tiêu thụ đặc biệt đối với thuốc lá nhãn hiệu nước

ngoài do các Công ty, Nhà máy thuốc lá thuộc Tổng công ty thuốc lá Việt Nam sản xuất là giá

do các Công ty, Nhà máy bán cho các Chi nhánh nhánh thuốc lá nước ngoài để tiêu thụ tại

Việt Nam nhưng không được thấp hơn 10% mức giá bình quân do các chi nhánh thuốc lá

nước ngoài bán ra. Trong trường hợp các Công ty, Nhà máy sản xuất không xác định giá tính

thuế hợp lý thì cơ quan thuế căn cứ vào mức giá bình quân do các Chi nhánh thuốc lá nước

ngoài bán ra trừ (-) 10% để ấn định giá tính thuế.

2- Thông tư này có hiệu lực thi hành sau 15 ngày kể từ ngày ký; bãi bỏ những quy định tạm

thời của Bộ Tài chính về giá tính thuế đối với thuốc lá nhãn hiệu nước ngoài được sản xuất,

tiêu thụ tại Việt Nam kể từ ngày Thông tư này có hiệu lực thi hành.
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